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Slatinska banka uspješno završila proces preuzimanja Wüstenrot stambene 

štedionice d.d. 

 

Zagreb, 18. 2. 2025. - Slatinska banka s velikim zadovoljstvom može izvijestiti da je proces preuzimanja 

stopostotnog vlasništva u društvu Wüstenrot stambena štedionica d.d. u cijelosti uspješno završen. 

Ovim strateškim iskorakom, koji je ujedno i prvo preuzimanje druge kreditne institucije na 

komercijalnoj osnovi u proteklih osam godina na domaćem bankarskom tržištu, potvrđujemo našu 

snagu i konkurentnost kao banka u hrvatskom vlasništvu, što je i za Wüstenrot stambenu štedionicu 

d.d. poželjan scenarij i partner banka. 

Ponosni smo na naš poslovni, kapitalni i upravljački rast koji nas je doveo do ove prekretnice. Ovaj 

uspjeh potvrđuje da na hrvatskom bankarskom tržištu postoji potrebna stručnost, znanje i kapital za 

provođenje ovakvih aktivnosti, te nam omogućava daljnje unapređenje naše pozicije na tržištu.  

Ovaj korak donosi nove potencijale za širenje poslovanja, povećanje stabilnosti, veću profitabilnost 

kroz integraciju određenih dijelova poslovanja, kao i jaču poziciju na tržištu koja će povećati našu 

konkurentnost u odnosu na druge institucije.  

Zajedničkim klijentima sada možemo dodatno unaprijediti kvalitetu usluge ponudom šireg spektra 

proizvoda i usluga, uz povoljnije uvjete za korisnike stambene štedionice i banke pristupom naprednim 

digitalnim i kartičnim uslugama banke te još bolju rasprostranjenost mreže poslovnica. 

„Ovom transakcijom obje kreditne institucije zajedno grade bolju poslovnu budućnost, spajajući 

iskustvo, znanje, inovacije i ljude kako bismo našim zajedničkim klijentima pružili još bolju uslugu i 

stvorili uvjete za veću otpornost i sigurnost obje institucije. Razlozi za ovu transakciju temelje se na 

optimističnim rezultatima i izgledima za domaći gospodarski rast i povoljnom makroekonomskom 

okruženju za bankarsko poslovanje, koje u posljednjih nekoliko razdoblja bilježi brži rast od europskog 

prosjeka. Prepoznali smo i prihvatili priliku za konsolidaciju na tržištu manjih kreditnih institucija, a 

sama transakcija predstavlja transformacijski korak za Slatinsku banku, ali i najpoželjniji scenarij za 

Wüstenrot stambenu štedionicu zbog nastavka poslovnog modela. Ova transakcija potvrđuje naš 

dugoročni predani rad na unapređenju standarda poslovanja banke, povećanju kapitala te ostvarivanju 

sinergija koje će nam omogućiti daljnji razvoj, ali i pružiti temelje za potencijalno nove akvizicije u 

budućnosti.“, istaknuo je ovom prigodom Andrej Kopilaš, predsjednik Uprave Slatinske banke 

 Aktivnosti za ovu akviziciju započete su još u ljeto 2022. godine, a tijekom prosinca iste godine 

pokrenuli smo opsežnu dubinsku analizu, uz angažman naših vanjskih savjetnika iz grupe „big four“  i 

internog tima Slatinske banke. Ova analiza obuhvatila je financijske, porezne i pravne aspekte 

transakcije, nakon čega smo u svibnju 2024. godine poslali obvezujuću ponudu te potpisali ugovor o 

kupoprodaji. Transakcija je uz prethodno pozitivno odobrenje regulatora uspješno završena prošli 

tjedan. Dodatno, u rujnu 2024. godine provedeno je kapitalno jačanje banke putem dokapitalizacije u 

iznosu 4 milijuna eura, što je bio važan korak za zatvaranje ovog posla. 

Kako je prethodno spomenuto, dovršetku transakcije prethodio je proces dobivanja suglasnosti za 

stjecanje većinskog udjela u drugoj kreditnoj instituciji od strane Hrvatske narodne banke (HNB) i 

Europske središnje banke (ECB), čiju smo suglasnost dobili u prosincu 2024. godine. Izuzetno smo 

ponosni na to što smo od strane domaćeg ali i europskog regulatora ocijenjeni kao prikladan stjecatelj.  



Konsolidirano gledano imovina obje institucije bit će vrijedna približno 600 milijuna eura, s kapitalom 

od 50 milijuna eura, ukupnim kreditnim portfeljem od 430 milijuna eura i depozitima od 530 milijuna 

eura. Zajedno ćemo opsluživati preko 100.000 klijenata te pokrivati cjelokupno tržište Republike 

Hrvatske. 

Na čelu Wüstenrot stambene štedionice i dalje ostaje gospodin Zdravko Anđel, najistaknutiji stručnjak 

za stambenu štednju na našem tržištu, čime je osiguran kontinuitet uspješnog upravljanja.  

 „Intencija ove akvizicije je da se sustav revitalizira te da stambena štedionica u značajnijoj mjeri nego 

što je to sada moguće ispunjava svoju širu društvenu ulogu, s obzirom na to da je sustav stambene 

štednje namijenjen prvenstveno građanima koji stječu vlastiti dom. Stambena štednja je na neki način 

javno privatno partnerstvo preko kojega država može i kroz tržišne mehanizme omogućiti upravo tom 

segmentu građana da brze i lakše dođu do vlastitog doma odnosno nekretnine. Ova transakcija bila je 

i želja Stambene štedionice i putem nje je dobila vlasnika koji će omogućiti u budućnosti ispunjavanje 

ciljeva na dobrobit svih građana.“, kazao je Zdravko Anđel, predsjednik uprave Wüstenrot stambene 

štedionice. 

 

 

 


